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 Владика будимљанско-никшићки Јоаникије, у обраћању грађанима окупљеним у
препуној крипти Храма Христовог Васкрсења у Подгорици, поручио је да ће последице
„приче“ о НАТО-у, имати огромне нежељене последице, посебно, како је посвједочио,
„ако се не дај Боже деси улазак…“ 

  Како је и било најављено, у подгоричком саборном храму одржана је трибина под
називом „Памтимо“, коју је пратила истоимена изложба фотографија из периода НАТО
агресије над Савезном републиком Југославијом. Скуп су организовали Мировни покрет
„Не у рат не у НАТО” из Подгорице и Евроазијски безбједносни форум из Београда.

  

„Власти Црне Горе као да су избрисале 1999. годину из свог памћења, и непреболне
ране задобијене од дејства НАТО пакта. Режимски медији пишу да се двојица владика
Српске православне цркве укључују у анти НАТО кампању. Ја то не доживљавам тако.
Ми смо слободни људи са правом на свој суд и мишљење“ – казао је владика Јоаникије. 

  

Он је подвукао да је у Црној Гори проблем што нема правог дијалога, посебно на тему
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(не)приступања НАТО-у. Народ је, каже он, изложен најмонструознијој кампањи власти
која користи методе притиска на медије и манипулише својим медијима, „а све новцем
грађана, пљачкајући грађане, не водећи ни најмање рачуна о народном осјећању и
памћењу“.

  

„Пребројимо дане и сате колико је простора ТВЦГ дала кампањи којом се промовише
НАТОо“ – предложио је владика, поновивши да све то плаћа народ.

  

  

Владика будимљанско-никшићки је рекао да ће „прича“ о НАТО-у имати огромне
нежељене последице, „а не дај Боже тек ако се деси улазак…“
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„Када говоримо о НАТО-у овдје, ми имамо тај свјежи доживљај. Памтимо жртве. Троје
дјеце, њихова света имена – Јулију Брудар, Оливеру Максимовић и Мирослава
Кнежевића из Мурине. Представници црногорске васти никад нису дошли да им одају
пошту“ – нагасио је владика. Он је подсјетио и да је насиљем створена, како је река,
натовска квази држава коју зову „Косово“.

  

„Тамо су спаљене светиње хришћанске, православне, спаљене светиње, поргнан народ,
и такву творевину ова пронатовска власт је признала. То није у складу са вољом народа,
и то власт зна. Зато су окрутни и бахати. На срамоту Црне Горе и свих нас власт је
гласала у Унеско-у да се шиптарским окупаторским властима предају српске светиње на
Косову и Метохији – Пећка Патријаршија, Дечани, Љевишка…, за које је подједнако
везан народ Црне Горе и Србије, а да би угодили налогодавцима из НАТО пакта.
Отишли су и даље властодршци овдашњи, па стадоше на страну руских непријатеља,
увођењем санкција Русији. Та срамота пада на све нас и ми се томе морамо
супротставити“ – ријечи су владике Јоаникија.
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 издаја, како је навео, има свој континуитет, једнако као и отпор према непријатељима
код народа Црне Горе. Никад, истакао је владика, нико са Запада није ни хранио, ни
бранио, нити штитио Црну Гору, али зато јесте братска Русија, без чије помоћи не би
било ни државе Црне Горе, као ни православља. На свако помињање Русије прекидан
бурним аплаузима публике, владика Јоаникије је обраћање завршио поруком да је на
дјелу покушај уласка НАТО-а у Црну Гору, а не Црне Горе у НАТО, те да доношење било
какве одлуке по том питању мимо одлуке народа неће произвести ништа добро ни Црној
Гори, нити НАТО-у.

  

Мандић: Ђукановић је велеиздајник каквог човјечанство не памти

  

Лидер Нове српске демократије Андрија Мандић назвао је актуелног црногорског
пемијера Мила Ђукановића велеиздајником каквог човјечанство не памти.

  

„У децембру 1998.године предсједник СРЈ и врховни командант Слободан
Милошевић,сазвао је Врховни савјет одбране који су уз њега чинили предсједници
Србије и Црне Горе. Том приликом донијета је одлука како да се поступи у случају НАТО
агресије. Одлуке се доносе конснезусом, тако да је тадашњи предсједник Црне Горе
Ђукановић гласао исто што и предсједник Србије. Онда се десио 24.март и почетак
агресије НАТО над СРЈ. Истог дана, Ђукановић је првим авионом полетио у сједиште
агресора и ставио се на располагање за борбу против властитог народа и државе.
Такав чин велеиздаје се не памти у историји савременог човјечанства“ – казао је
Мандић. Први човјек Нове српске демократије је рекао да Црној Гори није мјесто у
НАТО-у, те да је срећан и поносан што су он и предсједник Демократске народне партије
Милан Кнежевић послије дуго времена добили снажну подршку званичне Москве за
своју политику.

  

  

„Нисмо ничија агентура, не радимо за ничију државу, већ за добро потомства овог
народа, слиједећи Светог Петра Цетињског, свјесни ко је наш историјски заштитник,
ослоњени на велику и снажну Русију.Дуго се чекала наша заштитница. Ми се залажемо
за неутралност када је у питању однос према војним савезима, као и већина грађана у
Црној Гори. А ако бисмо морали да бирамо између Русије и НАТО-а, онда смо, наравн,
прије за војни савез са Русијом“ – казао је Мандић. Наводећи да данашна дјеца морају
бити упозорена да не смију ићи путем велеиздајника Секула Дрљевића и Мила
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Ђукановића, Мандић је изразио увјерење да ће бити побијеђени и заустављени они који,
како је рекао, на преваран начин желе да уведу Црну Гору у НАТО.

  

Кнежевић: Поништићемо срамне санкције Русији

  

Предсједник Демкратске народне партије Милан Кнежевић је казао да се добијањем
позивнице за чланство у НАТО Црна Гора нашла на корак од провалије, брисања
историје, Царевог лаза, рушења Цетинсјког манастира, минирања Острога, и свега оног
што је кроз вјекове била.

  

„Нико од нас нема дилему да је НАТО бомбардовао Србију и Црну Гору да би отео
неотуђиви дио наше територије, нашег сјећања, наше историје и трајања – Косово и
Метохију. 

  

„Већ 17 година доручкујемо, ручамо и вечерамо сваког дана осиромашени уранијум и
лежемо са туморима које је посијао НАТО. И данас, као што их је било и кроз истрију,
имао издајника, али је ипак више хероја који знају да се одупру окупаторима и џелатима,
као што су знали наши преци за вријеме отоманске, аустрогарске, њемачке и других
окупација. Злочинци проистекли НАТО дејством данас су почасни грађани Улциња,
дочекују их црвеним теписима и одликовањима, а потомци оних који су гинули за Црну
Гору овдје су постали непожељни“ – истакао је Кнежевић.

  

Оптужујући режим да непријатељством према Руској Федерацији Црну Гору води у
политички и сваки други ћорсокак и амбис, Кнежевић је рекао да евентуалним уласком у
НАТО Црна Гора не само да не би била равноправна чланица те агресорске асоцијације,
„већ миш испод стола, а никако ни пас ни мачка…“.

  

  

„Била би само пуко топовско месо, чланица која своју дјецу враћа мртву у сандуцима са
ратишта широм свијета. Из свајачких ратова које НАТО сам производи и води.Као што је
Русија након 25 година вратила Крим, ја Вам се кунем, тако ми Бог помогао, прва одлука
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Владе Црне Горе коју будемо ми чинили, биће повлачење признања лажне државе
‘Косово’, а друга – укидање санкција нашој заштитници Русији, рекао је Кнежевић.

  

Генерал Ковач: Знају да су омражени, упркос пропаганди

  

Генерал –мајор Митар Ковач из београдског Евроазијског безбједносног форума , казао
је да је на сцени покушај распарчавања српских етничких простора, са тенденцијом да се
они национално означе другим именом.

  

„Српски народ је успио да створи Републику Српску као пијемонт слободе и отпора
према окупатору, и као таква она одолијева 20 година, упркос напорима да је
унитаризују и затру српско име и српску ријеч.

  

И Црној Гори настоје дати друге културне прерогативе, и увести је у НАТО као
институцију САД, чијим интересима ратна и освајачка Алијанса и служи.

  

„Није ништа готово чином слања позивнице за чланство у НАТО, као ни чином
евентуалног увођења Црне Горе у Алијансу мимо воље народа, јер то значи да народ
Црне Горе није пристао да се бори против слободних народа и посебно не против своје
браће – оцијенио је Ковач, наводећи да је „очигедно да неко припрема регионалне
ратове и сукобе, а можда и трећи свјетски рат, који се могуће не би водио на америчком
континенту“.

  

Ковач је процијенио да ће у наедном периоду све три српске земље Црна Гора, Србија и
Република Српска, бити изложене безбједносним изазовима. 

  

„НАТО зна став јавног мњења. Знају да су омражена организација. Знају да и поред све
пропаганде немају подршку грађана на српским прострима. То зна и Европска унија, која
је суштински тамница за мале државе, са маринетским режимима“ – закључио је генерал
Ковач.
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Раичевић: Нећемо у фронт против себе, Србије и Русије

  

Гојко Раичевић, предсједник Мировног покрета „Не у рат – Не у НАТО“, казао је да је
порука скупа јасна и јединствена : Црна Гора не жели да буде злочиначког и
антицивилизацијског ратног савеза, не жели да буде у фронту против себе, против
Србије, против Русије – и против здравог разума.

  

„Немам претензије да одређујем векторе и приоритете спољне политике Русије, поебно
имајући у виду пред каквим се све изазовима наша заштитница налази у Украјини и
Сирији. Подсјетићу, међутим, да уколико има било какавих геостратешких интереса на
Балкану, најлакше би их остварила заустављањем уласка Црне Горе у НАТО, завјетне
земље царске Русије и народа који са Русима веже вјековно братство, пријатељство и
позитивне емоције, чврсто уобличене аманетом Св.Петра Цетињског. Стога охрабрују
последње иницијативе које долазе из Русије, и позив вдећим државама НАТО-а, да
заједно гарантују војну неутралност Црне Горе“ – казао је Раичевић.

  

Бацковић: Да Западу будемо Исток…

  

Свештеник Миајло Бацковић, предсједник Братства православне омладине Црне Горе,
казао је да је за балканске народе у овом тренутку најбоље рјешење да издигну знад
Истока и Запада, и Западу буду Исток, а Истоку – Запад, у војном смислу бирајући
неутралност.

  

  

„Тако ћемо се одбранит западног силовања и сачувати аманет нашег светог владике и
владара Св.Петра И Петровића – ‘ Моли се Богу и држи се Русије“ – казао је Бацковић.

  

Програм трибине којој је претходило емотивање докуменатрног филма са сценама из
НАТО агресије над СРЈ и мартовском погрома 2004. на Космету, водио је новинар и
предсједник Матице Боке – Жељко Комненовић.
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